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Quizizz

1ES Politiques monétaires

1. Qui décide de la politique monétaire dans la zone Euro ?
|:| a) Les banques centrales |:| b)
nationales
|:| c) Les gouvernements des pays |:| d)

membres de la zone Euro

2. Quel est l'instrument d'une politique monétaire conventionnelle ?

|:| a) Le taux directeur de la BCE |:| b)

|:| c) Le taux de croissance du PIB |:| d) Le niveau général des prix
européen dans les pays européens
3. Quand la BCE augmente son taux directeur, cela correspond a une politique monétaire : (2 bonnes réponses)

|:| a) restrictive |:| b)

|:| c) de lutte contre l'inflation |:| d)
4. Le taux directeur est le taux : (2 bonnes réponses)
|:| a) auquel les banques se |:| b)
refinancent sur le marché
monétaire
|:| c) fixé par le directeur de la |:| d)

banque centrale

Name :

Class :

Date :

La Banque centrale

européenne

La Commission européenne

Le taux d'inflation dans les

pays européens

expansionniste

de relance de la croissance

fixé par la Banque centrale sur

le marché monétaire

que les banques pratiquent a

I'égard de leurs clients

5. Le marché monétaire est le marché sur lequel : (plusieurs bonnes réponses)
|:| a) les banques se prétent de |:| b) les banques empruntent de la
I'argent entre elles monnaie centrale
|:| c) les banques se refinancent |:| d) la banque centrale impose le
taux d'intérét auquel les
banques se prétent de I'argent
6. Si le taux directeur augmente sur le marché monétaire,
|:| a) Les banques empruntent |:| b) les banques empruntent

davantage de monnaie

centrale
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7.

8.

9.

10.

11.

12.

13.

Si les banques ont moins recours au refinancement sur le marché monétaire,

|:| a) cela les pousse a faire plus de |:| b) cela les pousse a faire moins

crédits a leurs clients de crédits a leurs clients

Pour réduire les crédits qu'elles octroient, les banques :

|:| a) augmentent les taux d'intérét |:| b) diminuent les taux d'intérét

aupres de leurs clients aupres de leurs clients

Quand les taux d'intérét augmentent :

|:| a) les ménages réduisent leur |:| b) les entreprises reduisent leurs
consommation investissements

|:| c) les ménages augmentent leur |:| d) les entreprises augmentent
consommation leurs investissements

L'augmentation des taux d'intérét entraine :

|:| a) un ralentissement de la |:| b) une relance de la croissance

croissance économique économique

Quand la banque centrale souhaite relancer la croissance économique, elle méne une politique :
|:| a) expansionniste |:| b) restrictive

Quand la banque centrale souhaite relancer la croissance économique :
|:| a) elle baisse son taux directeur |:| b) elle augmente son taux

directeur

Le risque d'une politique monétaire expansionniste est de :

|:| a) freiner la croissance |:| b) d'alimenter l'inflation

économique
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Answer Key

1. b 5. abcd 9. ab 13. b
2. a 6. b 10. a

3. c,a 7 b 11. a

4. ab 8 a 12. a
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